SLU POLL

SAINT LOUIS UNIVERSITY.
Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...Mike Parson
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14.4% 16.6% 12.3% | 21.6% 1.1% 12.6% 6.4%  13.9% 14.3% 1.3% 4.3% 9.2% 14.0% 24.1%
329% 34.4% 315% 375% 32.4% 30.0% 265% 34.0% 341% 27.8% 249% 249% 36.2% 39.0%
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0.9% 0.6% 1.1% 22.8%  29.2% 3.4% 28.0% 9.2%
4.0% 121% 287% 50.9% 49.1% 10.6% 50.9% 38.0%
239% 37.8% 284% 10.6% 11.3% 33.7% 9.4% 23.2%
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